
Борис Тадић:"Не бих се љубио с Јосиповићем, али с Косоровом увек"
петак, 02 септембар 2011 14:37

Председник Србије Борис Тадић, који је данас домаћин Унесковог самита шефова
држава југоисточне Европе, искористио је време док је чекао госте на платоу испред
"Виминацијума" да проћаска са новинарима - а у центру њихове пажње је био његов
недавни "дијалог" са премијерком Хрватске.

  

"Да ли је пукло ваше 'кумство' са Косоровом", интересовао се један од новинара,
алудирајући на његову изјаву из Смедерева, од пре неколико месеци, да би "радо био
кум на свадби Косорове и Пахора" - поводом тадашње првоаприлске шале хрватских
новинара да се њихова премијерка удаје.

  

"Није пукло, али не волим када неко промовише ратне злочинце", био је прецизан шеф
српске државе.

  

"Да ли ћете се пољубити са Јосиповићем и да ли бисте се пољубили са Косоровом",
уследило је ново питање овога пута новинарке из Хрватске, а Тадић је шаљиво
одговорио: "Са Јосиповићем нећу, а са Јадранком увек".

  

Тадић је новинарима поручио да "није лако бити новинар, да сваки секунд хоће да
искористе за посао, али да он лукаво ћути и да неће ништа да им каже".

  

"Припретио" је и да ће из политике једнога дана отићи тихо, "на задња врата и да то
нико неће приметити".
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Осим "државне политике“, новинаре је интересовало и да ли је имао времена да одгледа
српског кандидата за Оскара, филм Драгана Бјелогрлића "Монтевидео, бог те видео".

  

"Нисам, био сам на снимању, али нисам успео да га погледам", рекао је Тадић, а на
коментар да је то лепа и топла прича одговорио је шаљиво: "Шта је ту лепо, што Хрвати
нису хтели да играју са нама?"

  

Председник Србије је рекао и да обожава фудбал, да је једно време паралелно играо
фудбал у Звезди и ватерполо у Партизану.

  

Црном лимузином до "Виминацијума" први се довезао председик Албаније Бамир Топи и
блицеви фоторепортера су почели да севају.

  

Док је чекао госта из Босне и Херцеговине, члана Председништва Бакира Изетбеговића,
Тадић је предложио новинарима "породичну" фотографију и предлог је прихваћен са
одушевљењем.

  

Протокол је, додуше, за ту прилику био нешто измењен, јер је "одбијен" предлог
председника државе да "пређу на његову страну" и прихваћена идеја извештача,
фоторепортера и сниматеља да он "прескочи" код њих.

  

(Танјуг)
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